
Program putovanja:

1. dan: ZAGREB/LJUBLJANA – GIRONA – FIGUERAS – ANDORA

Sastanak putnika na Autobusnom kolodvoru u Zagrebu. Transfer autobusom (uz doplatu) do zračne
luke Ljubljana i let charter zrakoplovom do Girone. Slijedi razgled grada Girone, jednog od
najvažnijih katalonskih gradova s prekrasnom gotičkom jezgrom: katedrala - židovska četvrt -
mostovi na rijeci Onyar. Po završetku razgleda nastavak putovanja prema gradu Figueras gdje se
nalazi Muzej Dali - meta ljubitelja umjetnosti i onih koji žele vidjeti nešto potpuno originalno.
Salvador Dali utemeljitelj je zaklade koja brine da sva njegova djela budu prikazana na poseban
način i na posebnom mjestu, a oslikani stropovi i trodimenzionalni izlošci svjedoče o njegovoj
genijalnosti. Slobodno vrijeme za šetnju i ručak. Vožnja prema Andori, prekrasnoj zemlji čijih 70
posto površine je zapravo nacionalni park pod zaštitom UNESCO-a. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan: ANDORA

Doručak. Odlazak na razgled glavnog grada ove male planinske države - Andorra La Vella,
smještenog na jugu zemlje u uskoj dolini Gran Valira, a ulogu glavnoga grada ima još od 1278.
godine. Centar grada obuhvaća četiri povijesne četvrti: El Pui, Puial, Barri Antic i Cap del Carrer,
čiji je izgled već stoljećima nepromijenjen, a obilježavaju ih uske uličice, mali trgovi, niske kuće i
gostionice. Neke od najznačajnijih znamenitosti su:  Santuario de Meritxell gdje se slavi nacionalni
dan Andore, “Casa de la Vall” stara gradska kuća odnosno negdašnji parlament, ostaci rimskih
građevina od kojih izdvajamo zonu Sant Marti de la Cortinada i Santa Coloma. Andora je
bescarinska zona odnosno tzv. porezni raj pa svakako iskoristite slobodno vrijeme za povoljnu
kupovinu. U poslijepodnevnim satima preporučujemo posjet “Museu del Tabac” ili vidikovcu Roc del
Quer s kojeg se pruža prekrasan pogled na planine i kanjone. Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan: ANDORA – MONTSERRAT – BARCELONA

Nakon doručka odjava iz hotela i odlazak prema Montserratu, najpoznatijem katalonskom
marijanskom svetištu i "najsvetijem brdu Katalonije" s čudotvornim kipom crne Bogorodice od
Montserrata koji se nalazi u crkvi u benediktinskom samostanu. Nakon razgleda svetišta i slobodnog
vremena, nastavak putovanja prema Barceloni. Smještaj u hotel. Noćenje.

4. dan: BARCELONA

1 dana

od 0 €



Doručak. Odlazak na poludnevni panoramski razgled grada autobusom: vožnja do katedrale Sagrada
Familia, Gaudijevog najvećeg nedovršenog projekta, kratka foto pauza, nastavak Avenidom Diagonal
do Paseig de Gracia, pored Gaudijevih remek-djela La Pedrera, Casa Batllo do brda Montjuic gdje je
smješten Olimpijski sportski kompleks, fondacija Joan Miró, Pavilion Mies van der Rohe, Museu
Nacional d'Art de Catalunya (MNAC). Panoramski razgled završava na Plaza Catalunya , nastavak
pješice do gotičkog središta Barri Gotic: Placa del Rei, Palau Reial, gdje su španjolski kraljevi
dočekali Kristofora Kolumba, Katedrala s kriptom Santa Eulalie. Šetnju završavamo kod znamenite
gradske tržnice „La Boquería“ poznate po bogatoj ponudi lokalnih proizvoda, s direktnim ulazom iz
najpoznatije ulice La Rambla – živopisne pješačke zone s mnogobrojnim restoranima i trgovinama U
poslijepodnevnim satima predlažemo posjet nekom od poznatih muzeja: Museu Picasso, Fundació
Joan Miró, znanstveni muzej CosmoCaixa ... te odlazak do Plaza Espanya na atrakciju „magične
fontane“ koje uz zvuk glazbe plešu i mijenjaju boju, osmišljene davne 1929. godine povodom svjetske
izložbe u Barceloni. U večernjim satima mogućnost odlaska na flamenco show (doplata). Noćenje.

5. dan: BARCELONA – (fakultativni izlet PortAventura i Ferrari Land) - BARCELONA

Doručak. Slobodno vrijeme za istraživanje grada, predlažemo posjet nogometnom stadionu Camp
Nou, shopping u centru Mare Magnum s mnogobrojnim trgovinama i restoranima, tu se nalazi
Pomorski muzej i jedan od najvećih akvarija u Europi. Poslijepodne predlažemo odlazak javnim
prijevozom do Parka Guell - fascinantne kreacije vrtova i arhitektonskih oblika pod UNESCO
zaštitom, projekt čuvenog arhitekta Gaudija, ili pak možete prošetati do slikovitog “španjolskog sela”
Poble Espanyol, gdje se nalaze replike svih najpoznatijih zdanja i stilova gradnje u Španjolskoj.
Ljubiteljima zabavnih parkova preporučujemo odlazak na jednodnevni izlet u organizaciji lokalne
agencije do poznatog zabavnog parka Port Aventura (1,5 sat vožnje) s brojnim atrakcijama. Park je
podijeljen na šest tematskih zona: Mediterrania, China, Polynesia, México, Divlji Zapad i Sésamo
Aventura, s raznima atrakcijama i show programima te novom spektakularnom atrakcijom „Ferrari
Land“, jedinstvenom u Evropi, na impresivnih 70.000 m2 tematskog parka s izuzetno zabavnim
sadržajima možete doživjeti posebno tehnološko iskustvo i osjetiti Ferrari adrenalin. Noćenje.

6. dan: BARCELONA – ZAGREB

Doručak (breakfast box) i odjava iz hotela u ranim jutarnjim satima. Odlazak prema zračnoj luci
Barcelona i prijava na izravan let za Zagreb. Polijetanje zrakoplova u 7.10 sati na liniji VY1280
(Vueling) Dolazak u Zagreb predviđen je u 9.20 sati.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


